
 
“İyi görünmüyorsun?” sorusunun cevabı olarak 
aşağıdakilerden hangisi getirilirse anlamlı bir karşılıklı 
konuşma olur? 

 Evet, iyi görünüyorum. 

 Hayır, bugün çok çalıştım. 

 Evet, iki saattir müzik dinliyorum. 

 Evet, moralim bozuk. 

 
115 ülkeyi kapsayan Cinsiyet Ayrımı Endeksi’nde, kadın-
erkek arasındaki eşitsizliği azaltmada en başarılı ülke İsveç 
çıktı. Bu ülkeyi Norveç, Finlandiya ve İzlanda takip ediyor. 
Eşitsizliğin en az olduğu ülkeler arasında Filipinler, ilk 10’a 
giren tek Asya ülkesi olurken, ABD 22.sırada yer alabildi. 
Dünya nüfusunun yüzde 90’ını kapsayan araştırmada, kadın-
erkek arasındaki “ekonomik katılım ve fırsat eşitliği”, “eğitim 
olanağı”, “sağlık ve yaşam” ile “siyasî güç” alanlarındaki 
eşitsizliğe bakıldı. Araştırmada, dünyanın her yerinde kadın-
erkek arasındaki eşitsizliğin en az oduğu alanın sağlık olduğu 
belirlendi. Mecliste kadın-erkek oranı, kadın bakanların ve 
kadın devlet başkanlarının erkeklere oranı gibi siyasî 
alanlarda, eşitsizliği en aza indiren ülke İsveç olurken, Suudi 
Arabistan bu alanda en sonda geldi. 

Metinde hangi alanda kadın-erkek arasındaki 
eşitsizliğe DEĞİNİLMEMİŞ: 

 Sanat 

 Siyasî güç 

 Eğitim alanı 

 Sağlık ve yaşam 

 

 

 



 
Sizi … aradı, kendisini tanımıyorum. 

 Herkes 

 Biri 

 Bazıları 

 Hiç kimse 

 


